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Def : Una sucesión en I es una funcion
2 : N- IR

a(k) = &m = (ba ,2, dani - - - am) R

notación

Def : See Erein und sucesion en B
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Ejemplo : Ep : (i ,
3 * ()
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(
es und sucesión definida en BB

lin 2R I 7
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R+ +0

Probaramos te
hi ac = 10, 0, 3)
R++

proposición : Eraer vea sucesión en R

hin &m =

L Es lim &R
,
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Dado 2) 0 existe RotIN tel que
XR> Ro

1120-211 < E

=>
hin am =

L
E

k++2

emplo: 1) &p = (f1)*, E2) -o converge

porque
la socesion de primeres coordenadas

no converge

2) Op= (R2, ) wo converge

porque
la socesion de primeras coordenadas

no converge



(m3 keiN
= B

y
(ba) reiN ERY

hin &R =
L Libr =

2
R- +D bi -1+ 20

=>
li ar + bm = L + L
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· (XmreiN fixa = A

R-1 2

li Xrda = x
.

R+ 0

·
hin 110ml=12
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Saa A un conjunto er R,
A es carrado por sucesiones Sie

(R/Rein = A tal que SiSe
=> L A



A = (0
,
2) es carrado por sucesiones ?

ar = k
G

Emer= A hiaR = 0

R- 30

y
sin embargo 04A

Proposición :

Un conjunto C es cerrado

El

<es carrado por sucesiones

Dem :

()) Cescerrado si (Pr) = Si

tel fre
hin am=1 .

quq
Les

R-1+

Supongamos que LIC, entonces

Le c

Des carrado > C es abierto InterioParte



=30 B(42) = C 10 ad

es absurdo
yo que ha=h

(ar) =C

(E) Para probar que C as cerrad

probaremos que continu a todos

sus puntos frontera .

Sax xo- 2C
,
esto significa

tre 1970

B(x-,z)1
+ 0yB(x0 , z)rc6

Nos construmos una sucesión

(ammai & C Eq

2 B(xo,)1

bi &R = xo
p

xot C

k- +0

C es carr do por sucesiones



=> C es carrado
.

Def : See Op una sucesion en R

↳j una sucesion de naturales

estrictamente crecients

Opj es una subsucesión de En

M

-

N,Ne, t

estricturete
j + kj + dp;

creciente

S

Teorema
:

Toda sucesion acotada en t

tiens una subsucesión

conergente .


